



立法會道 1 號
立法會綜合大樓
立法會環境事務委員會主席
陳淑莊立法會議員

立法會 CB(1)295/16-17(05)號文件

陳主席：

嘉湖泥頭山非法堆填建築廢料

本人獲悉 貴會於 2016 年 12 月 19 日會議，會將本人提出的嘉湖泥頭山及其附近相關地段土地非法堆填廢料執管查詢，列入「打擊非法堆填及棄置拆建廢料的行動進展」的議程內討論，並請政府積極回應本人的查詢。

本人建議 貴會將嘉湖泥頭山及其附近地段土地列作非法堆填及棄置拆建廢料的典型例子深入探討，並要求政府各司局級聯同各政府部門，包括規劃署、環保署、地政總署、屋宇署、漁護署等提交打擊措施的行動綱領、行動細則、時間表及最終目標。現時嘉湖泥頭山用草皮鋪蓋非法堆填的萬噸沙泥建築廢料，是否會獲政府接納為問題已解決？進一步法庭檢控何時展開？

嘉湖泥頭山事件橫跨香港回歸前後，是典型新界農地遭破壞的活生生例子，懇請 貴會逼令各政府部門從速從嚴跟進，於 12 月 19 日會議內向議員匯報嘉湖泥頭山的前因後果及多年來執管情況，並定期向地區市民公報規管進展。有勞之處，不勝感銘。

元朗區議會議員

李月民

2016 年 12 月 1 日

